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笠置キャンプ場住民アンケート調査 調査概要

１．調査の目的

笠置町民の方々に笠置キャンプ場、観光振興に対するご意見、ご要望を把握するために実施

２．調査対象者

笠置町民

令和5年10月分 広報れんけい配布対象世帯（１世帯につき調査票3枚を配布）

⇒585世帯×3枚＝1,755枚

３．調査方法

広報れんけい（令和5年10月分）に折込配布。回収は「料金受取人払」による

４．調査期間

令和５年10月1日（日）～11月30日（木）

５．回答件数

・回答世帯数：130世帯（22.2%）

・有効回答数：235件

※令和4年12月4日到着分までを集計

年 代
人 数

（人）

回答者数

（人）
回答率 備 考

19歳以下 63 1 1.59%

年代、未記載

者が12名。

20歳～39歳 123 11 8.94%

40歳～59歳 250 39 15.6%

60歳～74歳 327 85 26.0%

75歳以上 365 87 23.84%

計 1,128 223 19.77%
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キャンプ

バーベキュー
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桜を楽しむ

昆虫や小動物などの観察

その他

（単位：人）】

問１．令和4年10月から令和5年９月までの1年間に笠置キャンプ場には何回行きましたか？

問２．笠置キャンプ場へ行った目的は何ですか（複数回答可）
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１．ボランティア
２．仕事で
３．散歩
４．様子を見に
５．涼しくて友人達も喜んで遊んだ
６．テントを見に見に色々なデザインがあるから
７．各種テントの種類を。張り状況を観察
８．飲食・アルコール
９．作業
１０．キャンプに来ている人、顔、風景等々、楽しい顔の拝見。
１１．若い人の元気をもらうため、ありがとう
１２．イベントの参加
１３．サイクリング・景色を楽しむ・砂遊び・宝石（ガラス）探し
１４．砂や石での遊び
１５．川遊び、砂遊び、散歩
１６．パレード
１７．仕事
１８．イベントを見に
１９．青少年イベント
２０．さくらまつり、イベントに参加
２１．ただ見に行った
２２．民間事業者の活動視察
２３．川の流れ、地形の観察、WiFiの利用、散策
２４．清掃活動
２５．散歩、紅葉を楽しむ
２６．行事に参加するため

【「問２」・・・⑥その他記載内容】
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キャンプ場に興味が無い

雰囲気が良くない

何をしたらいいか分からない

その他

（単位：人）】

【「問３」・・・④その他記載内容】

１．目的がないため

２．高齢

３．キャンプする

４．用事がなかった

５．体調が悪いので

６．コロナが治っていないので無難にスルーしました

７．年齢なので無理です

８．行く用事がない

９．近すぎて行く用事がない

１０．キャンプをやらない １１．機会がない（行く） １２．年齢的に行けない

１３．行く機会がないから １４．行く機会がなかった １５．行く目的がなかった

１６．用事がない １７．駐車料金の明示ないで入りにくい（キャンプ以外の場合）

１８．時間がない １９．高齢で行けない ２０．行く機会がない。花火大会行ってほしい。

２１．入場しにくい ２２．イベントには行くけど

２３．用事がない ２４．歩行困難 ２５．花の時期は忙しい

２６．キャンプ場に町民が気楽に入っていいのかどうか分からない

２７．住民が行きやすいようになれば散歩にも気楽に行きたい

２８．町民が入っていいのか分からない

問３．質問１で「０回」と答えた方に伺います。なぜ笠置キャンプ場に行きませんでしたか？
（複数回答可）
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そう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまり思わない

そう思う思わない

（単位：人）】

問４．あなたの目から見て、笠置町は魅力的な観光地であると思いますか（１つに〇）
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【「問5」・・・④その他記載内容】

１．カフェ

２．サイクリング
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笠置キャンプ場

笠置山

ハイキングコース

ボルダリング

カヌー

釣り

桜・紅葉等の自然観察

ゴルフ

その他 【単位：人】

問５．知人やお客様に一番「お勧め」する笠置町内の観光資源は何ですか（１つに〇）
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【「問6」・・・④その他記載内容】

・温泉を復活させる
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笠置山

ハイキングコース

ボルダリング

カヌー

釣り

桜・紅葉等の自然景観

ゴルフ

町内のお店

その他
【単位：人】

問6．笠置キャンプ場に訪れている観光客に対して、「立寄ってもらいたい」笠置町内の観光資源は何ですか
（１つに〇）
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30
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良い

まあ良い

どちらともいえない

あまり良くない

良くない

【単位：人】

問７．笠置キャンプ場に訪れている観光客に対して、どの様な印象をお持ちですか（１つに〇）
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地域の賑わいが向上する

交流人口により地域が活性化する

住民が活躍する場が増加する

ゴミの投棄などにより自然、景観が壊される

交通渋滞、騒音等の雰囲気の破壊等により、生活環境が悪化する

不特定多数の来訪者により、治安が悪化する

その他
【単位：人】

問８．笠置キャンプ場の利用者の増加による生活環境の変化についてどのように感じていますか（１つに〇）
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【「問8」・・・⑦その他記載内容】

１．他の地区は何もない状態なのでキャンプ場を取上げられるのはどうかと思う

２．夜、コンビニへの163号が危ない

３．2個選択したいがキャンプ場と連携した施設整備、運用が必要

４．キャンプ場を見ていないのでわからない点がある

５．事故等に気を付ける必要がある

６．焚火の煙が住民の迷惑になっている時もある（風のない時に低い高さで漂っている）

７．電車利用でキャンプ場に来る人も多いと聞く。JRの減便に歯止めがかかれば嬉しい

８．１つに絞れない
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【「問９」・・・⑤その他記載内容】

１．知合いがくるので

２．年齢なので無理です

３．キャンプ場のお客さんが橋を歩いている時に犬の散歩で出会ったとき、挨拶する
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日常業務の一環で接している

日常生活におけるコミュニケーション（道案内・観光スポッ

ト・商店で接する程度）

キャンプ客と接する機会はない

接する機会を作りたい

その他
【単位：人】

問９．笠置キャンプ場を訪れる観光客と接する機会はありますか（１つに〇）
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需要である

どちらかといえば重要である

どちらともいえない

どちらかといえば重要でない

重要ではない

【単位：人】

問10．笠置町の観光資源にとって、笠置キャンプ場はどのような位置づけにあると思いますか（１つに〇）
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地域の飲食業や宿泊業などが活性化される

新たな観光関連産業が創造されていく

波及効果によって地域のその他の産業が振興される

雇用の増加につながる

税収等の収入が増加し、町の財政が豊かになる

多様な人々との交流で、新たな文化が創造される

笠置町のイメージアップにつながる

その他

特に期待はない
【単位：人】

問11．笠置キャンプ場に対して、今後、どの様な効果を期待しますか（上位３つに〇）
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【「問11」・・・⑧その他記載内容】

１．⑤に選択したが、現況の業務内容では町の財政が豊かになることは無い。町からの委託により、収入は町

に、支出は委託料とすべし

２．キャンプ客と協生・共生できる条件整備が必要。生活環境等安全対策の充実

３．町全体が潤っていく

４．いこいの館を復活させ、連携させ、両方の存続を目指す

５．町の活性化につながってほしい

６．町営でストアーを営業し、食品等を販売。いこいの復活

７．上記を期待したいが現状では無理。地域おこしとしてコーディネートする人や事業者がいないと望めない

８．移住者が増える
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【「問12」・・・⑦その他記載内容】

１．増水するたび整備に費用がかかる ２．進入路の安全対策⇒拡張⇒出入口の別の●●●

３．花火大会、カラオケ、盆踊りとかあってほしい

４．財源 ５．町民が気軽に行ける場所 ６．健康で文化的な人々との交流の場
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子どもが安心して遊べる遊具がある場所

花・鳥・魚、昆虫等、自然とふれあえる場所

散歩や読書、休息など、自分自身がのんびり過ごせる場所

家族や友人と楽しく過ごせる場所

町内の行事など、イベントに参加できる場所

スポーツなどで体を動かせる場所

その他

あてはまるものはない 【単位：人】

問12．今後、笠置キャンプ場がどんな場所であって欲しいと思いますか？（１つに〇）
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地域の活性化や生活の向上に繋がるので推進すべき

地域の活性化にはなるが、一定の条件（立地、施設規模、地

域参入など）のもとで、推進すべき

どちらといえば推進しない方が良い

推進しないほうが良い

分からない

【単位：人】

問13．観光分野の町外資本の参入についてどのように考えますか？（１つに〇）


